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 同じ空間で、同じ感動に包まれる幸せ 
  

                        校長 阿部 直美 
 

朝夕は風が冷たく感じられるようになりました。日中との気温差が大きく、体調が心配なこ

の秋です。みなさま、いかがお過ごしでしょうか。今年はコロナ感染症と並行してインフルエ

ンザも流行中です。本校でも部活動を休止したり、学級閉鎖を行ったりと、感染が広がらない

よう工夫をしながら、教育活動を行っています。TPO に応じて各人が、マスク・手洗い・消

毒・蜜を避けるなどの感染症予防対策を続ける日々が、まだしばらく続きそうです。 

 

10 月は文化祭一色の月で、まさに境木中文化の花が咲きました。体育大会後すぐに練習が

始まった合唱は、10 月 13 日のプレ合唱コンクールを経て、その後の追い込みに力が入りま

した。他の学年との交流練習会も盛んにおこなわれ、学年を超えてお互いのクラスが良い刺激

を受けました。放課後は毎日いろいろな教室から、きれいな歌声が響いていました。 

展示部門では、美術作品、写真、社会科・理科・技術科のレポート、6 組の和紙の貼り絵・

切り絵・刺し子・篆刻・紙紐クラフト・プレゼン資料など、たくさんの作品が並びました。い

ずれの作品も生徒たちの個性が表れ、努力や工夫の跡が伝わり、大変見応えがありました。 

そして 20 日のステージ発表部門は、合唱コンクール、スピーチ発表、映像作品上映、吹奏

楽演奏と、盛りだくさんの内容でしたが、何といっても今年の見どころは、体育館を会場に全

校生徒が一堂に会して鑑賞したという点です。これはまさに 5 年ぶりのことで、ステージから

全体を見渡すと、感慨深いものがありました。 

コロナ禍以来、「リモート」が広まり、集合することの意義や良さを見失いがちでしたが、

今回、従前のような集合形式で文化祭を実施したことで、生演奏を聴くすばらしさを改めて実

感することができました。演奏前のステージ上の緊張が、フロアにいる全員にひしひしと伝わ

ってきます。曲が始まると、聞く側も一緒に歌の世界にいるような感覚を味わいながら曲の流

れに意識を任せました。歌詞が訴えるものが心に染み、30 人以上の生徒が心を一つにしてい

る姿に、思わず胸が熱くなります。演奏が終わった瞬間、会場全体が歌い手と一緒に緊張を解

き、ホッとするような一体感がありました。 

その後も、スピーチに真剣に耳を傾けたり、面白い映像にはみんなで大笑いしたり、時が経

つにつれ会場の一体感は高まりました。吹奏楽の楽しい演奏や文化祭実行委員のサプライズス

テージまであり、みんなが掛け声を合わせて、大いに盛り上がりました。改めて、全校生徒や

職員が、同じ空間で同じ感動に包まれる体験の大切さを感じさせてくれた文化祭でした。 

 

文化祭の思い出を胸に、3 年生は進路選択に向けて真剣に考える時期となっています。大き

な試練を目の前にして、悩みや苦しみを抱きやすい時期でもあります。前向きに考えてほしい

という気持ちで、私たちも日々、生徒たちを見守っております。どうか一番身近なご家族のみ

なさんも、温かな声掛けや見守りをお願いいたします。 

  

令和５年 11 月 1 日 
 
 

 

 

 

 
 

横浜市立境木中学校 

校長 阿部直美 境木中学校学校だより 2023th 

 《学校教育目標》主体的に学び続け、社会とつながり、未来を作る力を育みます。 
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第６２回 合同体育祭１０/1８ 

校長先生が 10 月に読んだ図書館の本 
★♡「風の海峡 上 波頭を超えて」 作：吉橋 道夫 秀吉の朝鮮出兵の時の話        講談社 
★♡「風の海峡 下 戦いの果てに」 作：吉橋 道夫                  講談社 
★ 「結び蝶物語」       作：横山 充男  時空を超えたファンタジー     あかね書房 
★ 「市立第二中学校２年 C 組 10 月 19 日月曜日」 作：椰月 美智子 中学生の日常生活  講談社 
     難易度など ★読みやすい ♡阿部好み 

読書の秋！自分が読みやすい本を手に取ってみましょう 
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①

◎11 月より完全下校は 17 時です。◎卒業式は、３月 12 日（火）です。 

子ども服回収中！
生徒会ではことしもこのプロジェクトに取り組んでいます。ご協力お願いします。 

◆回収期間   11 月６日（月）～1０日（金） 
◆地域の皆様  職員玄関前回収 BOX ９～17 時 
◆生徒の皆さん 校内の回収 BOX 
◆赤ちゃんから 160 センチまでの服で洗濯をした状態のものを回収中（下着や靴下などの小物類は回収していません）。 

11 月の主な予定 

頑張る境中生！  


